

守护绿色 播种希望

幸福里社区 居民携手植树绿化家园

本报讯(浚阳晚报记者 张新红 文/摄) 12日,人民路街道关工委、幸福里社区、九江纺织集团和潼恩幼儿园的志愿者以及小朋友们一起在该幼儿园后面的居民小区植树,大手牵小手共创文明城,绿化家园。

据介绍,潼恩幼儿园后面的居民小区内原来垃圾杂物堆满花坛,不仅影响居住环境,也带来严重的卫生隐患。为此,去年社区居干与玉禾田公司合作,将花坛的垃圾杂物清理一空。花坛虽然干净了,但却缺少绿色。在这个万物复苏的春季里,社区决定将花坛绿化。于是,潼恩幼儿园提前购置了1000株红色石楠,社区准备好了铁锹等劳动工具。

12日上午,幼儿园家委会的成员、社区志愿者在社区居干的带领下来到潼恩幼儿园后面的居民小区。志愿者们先用铁锹、火钳等工具将花坛清理了一遍,接着众人又翻土松地。在志愿者们热火朝天劳动的同时,幼儿园的小朋友们也做完早操,在老师的带领下排队来到现场。老师讲解完植树的意义和注意事项后,小朋友们按片区进入花坛,与志愿者们一起植树。蔡先生是幼儿园家委会的一名成员,他拿着一根前头尖锐的木棍,在松软的泥土里钻出一个洞,然后让儿子将剥开塑料皮的红色石楠株苗放入坑洞,用土铺好,轻轻压实。父子俩一个钻洞,一个植树,配合默契,让四周的家长们大声喝彩。其他的志愿者和家长们也各施本领,带小朋友们你追我赶地劳动。一上午过去了,1000株小苗安然植入土中。看着鲜嫩的苗木沐浴在水露和阳光下,大家都开心地笑了。

蔡先生说,这是他第一次陪儿子植树,这样的活动很有意义,可以让孩子开心地接触泥土,懂得植树的意义。社区书记则表示,这次“小小创建志愿者,护绿爱家你我他”的活动目的是提高居民爱护环境的意识,将绿化家园的种子种植在孩子们的心中,让他们今后自觉绿化、美化环境,建设美丽的家园。



小朋友和家长一起植树。

畔湖社区 开展植树节宣传活动

本报讯(吕安琳)3月12日植树节,八里湖新区畔湖社区开展了以“绿化九江·美化家园”为主题的宣传活动。

活动当天,社区工作人员在辖区内人口密集处向过往居民发放植树节倡议书等宣传资料,并向市民讲解植树、造林相关知识,为造林、护林创造良好的社会氛围,号召辖区居民保护生态环境,活动共发放倡议书200多份,接受群众咨询约80人次。通过此次宣传活动,进一步提升了辖区居民“植绿、护绿、爱绿”的意识,营造了的“人人参与绿化,共建绿色家园”的良好氛围。

鹤问湖社区 给小朋友种下希望的种子

本报讯(吕安琳)阳春三月万物苏,植树播绿正当时。近日,七里湖街道鹤问湖社区利用“三月植树节”以“创九江卫生城市、从我做起”为主题,特携辖区绿城物业组织辖区家长与小朋友一起动手在辖区播种树苗、浇水等一系列认养绿植活动,让小朋友们亲近大自然,爱护自然环境。

社区樊主任表示,通过此

次认养绿植活动,希望带给孩子们的远远不止种几棵树苗、浇几壶水那么简单,爱护环境不仅是每个人的责任,也是每个人的义务,所以要在孩子们的心里洒下一颗绿色的种子,让爱护环境的意识在他们的心中慢慢发芽,增强大家的环保意识和生态意识,达到了为创卫增添绿化、净化、美化环境的目的。

坝围里社区 组织基层党员学习

本报讯(王瑛 浚阳晚报记者 张新红)日前,滨兴街道坝围里社区召开党支部组织生活会和民主评议会,街道挂点领导及辖区党员近30人参加了会议。

当日,社区基层党员一起学习习近平总书记十九届中央纪委三次全会重要讲话精神、《中国共产党纪律处分条例》、中共九江市委第十一届六次全会精神。同时,社区党支部开展党员谈心谈话,听取党员们对支部工作的意见与建议。随后,支部书记作述职报告,并进行自我剖析和批评。通过这次组织生活会,不少基层党员认识到自身的不足和今后工作的努力方向。大家表示,以党章和条例约束自己,廉洁工作,带领群众创建美好家园。

龙山社区 抓好党风廉政建设

本报讯(浚阳晚报记者 陈诚)近日,浚阳区甘棠街道龙山社区党支部组织支部成员及社区工作人员一起,集中学习区纪委十届四次全会精神。

结合区纪委十届四次全会精神及龙山社区实际情况,龙山社区党支部书记胡平表示,党支部成员及社区工作人员要结合社区文体活动,寓教于乐,不断加强理论学习和实践教育;同时做好落实工作,以社区服务为基点,抓好党风廉政建设;不仅如此,还要做好规划部署,明确社区党风廉政建设的工作重点和工作责任,认真查找社区自身存在的问题。据了解,本次学习为社区持续推进风清气正的党风廉政建设打下了坚实的基础。

向湖社区 普及耳健康知识

本报讯(沈李娜 浚阳晚报记者 张新红)12日上午,滨兴街道向湖社在社区综合文化服务中心为居民举办全国“爱耳日”健康科普知识咨询暨健康义诊活动。

活动现场,社区工作人员发放预防听力损伤与耳聋的宣传资料,解答居民关于听力保健、预防耳聋常识及听力康复等问题。现场,工作人员还组织医务人员为有需求的居民免费诊断,针对发现的问题提供参考意见和建议。现场居民纷纷表示受益颇多。

建材社区 清理“牛皮癣”

本报讯(陈俐 浚阳晚报记者 张新红)近日,滨兴街道建材社区在滨江鹭园开展清理“牛皮癣”行动,帮助居民美化家园。

据了解,该小区内小广告多,以租房、办假证、开锁、办贷款等为主,分布在宣传栏、水电箱、居民家门口等区域。大大小小的“牛皮癣”不但破坏了小区面貌,也影响居民的生活。当日,工作人员先将这些小广告撕掉,再用刮刀、钢丝球、抹布等工具对残余部分进行清理。双管齐下,“牛皮癣”彻底从墙面消失。最后,社区号召居民发挥监督员作用,杜绝小广告进小区,让小区的面貌保持洁净、靓丽。

赵家花园社区 老人学保健知识

本报讯(浚阳晚报记者 陈诚)近日,浚阳区甘棠街道赵家花园社区的工作人员邀请区老年体协的工作人员为辖区老人开展了一场以“健康为老”为主题的保健知识讲座。

讲座中,主讲人员给辖区居民说明了“健身指南35条”,并用通俗易懂的语言,深入浅出地就春季如何养生保健、怎么做一个健康的人进行了讲解。期间,社区工作人员还给每位听众发放了关于如何保持健康的有关资料。老年朋友们纷纷表示受益匪浅,授课内容非常贴近老年人的生活实际,让大家了解了不少健康知识,有利于提高生活质量。

化粪池堵塞惹人烦 社区协助解决问题

本报讯(浚阳晚报记者 陈诚)近日,家住浚阳区甘棠街道龙山社区马汉坡附近居民心中的一块石头终于落地,那一块公用化粪池堵塞的问题终于解决了。

前段时间,马汉坡处一公共化粪池堵塞严重,粪水外溢,附近的居民叫苦不迭,路过的市民也都掩鼻踮脚绕路而行。随后,被该问题困扰的居民前往社区,希望

社区能帮忙协调、解决问题。在接到居民反映的问题后,龙山社区工作人员立即前往现场查看情况。

据了解,马汉坡的公用化粪池属于老旧化粪池,管道很窄很小,加上使用时间长,非常容易堵塞。为解决居民的问题,龙山社区的工作人员在向有关部门申请维修疏通后,放弃中午的午休时

间,与疏通人员一起前往现场,协助疏通人员解决化粪池堵塞问题。经过一下午的疏通问题,困扰附近居民的问题得到解决。

据了解,化粪池堵塞、脏物溢出是很多老旧小区居民头疼的问题,社区工作人员解民之忧,还居民一个良好的生活环境。